



NEMZETI
AGRÁRGAZDASÁGI
KAMARA

Tisztelt Gazdálkodók!

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara **2022. május 20-án** agrárkamari választásokat tart.

A kamarai választások során a megyében összeállított 70 fős megyei küldöttlistára van lehetőség leadni szavazatukat.

A Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) tizenhét szakmai szervezettel együttműködve állított közös listát – megvalósítva az agrárium valamennyi szereplőjének képviseletét. Az együttműködés célja – az elmúlt időszakhoz hasonlóan - továbbra is az, hogy a kihívásokra gyorsan és határozottan reagálva, együttesen, közös erővel képviseljék az ágazat érdekeit.

A kamara legfőbb szerve az öt évre választott országos küldöttgyűlés. Az országos küldöttgyűlés tagjai a megyei küldöttek, valamint a kamara megyei szervezeteinek választott elnökei.

Annak érdekében, hogy a kamarai tagok minél könnyebben élhessenek szavazati jogukkal a 2022. május 20-án esedékes agrárkamari választásokon, Baranyában az 5 évvel ezelőtti 9-ről 12-re növeli a szavazási központok számát a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK). Minden falugazdász irodában, valamint Villányban is lehetőség lesz voksolni reggel 6:00 óra és este 19:00 között.

A szavazáson a NAK pártoló és tiszteletbeli tagjain kívül valamennyi kamarai tag voksolhat az Országos Kamarai Választási Bizottság által nyilvántartásba vett megyei küldöttjelölti listákra.

A NAK minden választásra jogosult tag számára kijelölte a tagnyilvántartásban szereplő lakóhelyéhez vagy telephelyéhez legközelebbi szavazóközpontot. A választási jogosultságról és a szavazás helyéről a tagok a NAK portálján tájékozódhatnak, illetve a postai úton választási értesítőt is kaptak.

Baranyai szavazóhelyiségek:

Bóly, Széchenyi tér 10.

NAK Baranya Megyei Szervezete

Cím: 7632 Pécs, Siklósi út 38. **Telefon/fax:** +36 72 227 166

E-mail: baranya@nak.hu **Honlap:** www.nak.hu



NEMZETI
AGRÁRGAZDASÁGI
KAMARA

Komló, Városház tér 3.
Mágocs, Szabadság u. 39.
Mohács, Tompa Mihály u. 15.
Pécs, Siklósi út 38.
Pécsvárad, Kossuth Lajos u. 31.
Sásd, Kossuth Lajos u. 1.
Sellye, Mátyás király u. 79.
Siklós, Köztársaság tér 8.
Szentlőrinc, Pécsi u. 21.
Szigetvár, Zrínyi tér 3.
Villány, Baross Gábor u. 3.

Kérünk minden agrárkamara tagot, vegyen részt a választásokon, hogy folytatódjon az elmúlt évek sikere, melynek eredményeként a hazai agrárium az elmúlt időszakban jelentősen meg tudott erősödni és egy hatékony, minden ágazatot átölelő érdekképviselet jöhetett létre, melyet a hazai kormányzat kiemelt tárgyaló partnernek tekint.

Fontos, hogy a gazdálkodók aktívan vegyenek részt a kamara jövőjének alakításában, és részt vegyenek a szavazáson. Fontos, hogy a szavazásra minél több tag jöjjön el, hiszen ezzel tudják megerősíteni, hogy az általunk eddig elvégzett munka eredményes volt, a gazdálkodók elégedettek és segítségükkel folytathatjuk az eddigi munkát tovább.

Rittlinger József
megyei elnök



NAK Baranya Megyei Szervezete

Cím: 7632 Pécs, Siklósi út 38. Telefon/fax: +36 72 227 166

E-mail: baranya@nak.hu Honlap: www.nak.hu